

# Президент К.Бакиев дал развернутую информацию о своей семье и близких родственниках

В интервью газете «Общественный рейтинг» президент Кыргызстана Курманбек Бакиев дал полную информацию о своей семье и близких родственниках. Отвечая на вопрос о наличии у него «стратегии» недопущения повторения негативного понятия «семья», К.Бакиев заявил что она у него есть. «Все мы стали свидетелями того, что говорили в народе про семью бывшего руководителя страны. Поэтому сразу же после президентских выборов я поехал на юг (страны – прим. «Кабар»), собрал своих братьев и однозначно заявил, что отныне они не просто Бакиевы, а братья президента, что накладывает большую ответственность и ставит их под пристальное внимание людей. Я попросил их не подводить меня, и благодарен за то, что они выполняют мою просьбу. Что касается детей, то, слава Богу, оба моих сына самостоятельные, состоявшиеся люди. Старший уже больше 10 лет работает в СНБ, имеет звание подполковника, еще в прошлом году был назначен заместителем начальника управления. Младший сын Максим также сделал свой осознанный выбор, когда, с отличием окончив юридический факультет КР(С)У, однозначно отменил мои предложения реализовать себя по линии либо прокуратуры, либо адвокатуры или судебной системы, заявив, что не собирается быть чиновником и ждать, когда ему поднесут взятку, а намерен сам зарабатывать деньги. Надо отметить, что Максим еще с третьего курса начал заниматься бизнесом, что, наверное, и рождает постоянные слухи о его причастности к тому или иному бизнесу в стране. Желая прекратить эти домыслы, я ему порекомендовал поступить в Дипломатическую академию РФ, где он и обучается сейчас. При этом он часто приезжает домой, учеба ему дается, как всегда и было, довольно легко, продолжает

заниматься своим бизнесом, который в основном связан с Россией. И я вовсе не намерен запрещать ему это.

Вокруг назначения моего самого младшего брата послом в Германию, как Вы помните, также было много шума. Между тем, он получил высокую оценку тогдашнего и.о. министра иностранных дел Розы Исаковны Отунбаевой, которая беседовала с ним наряду с другими кандидатами на этот пост. Ведь у него весьма солидный опыт: до последнего времени он работал руководителем Судебного департамента, ранее являлся депутатом Жогорку Кенеша, возглавлял комитет по международным связям, в молодом возрасте был заместителем декана юридического факультета в КНУ, что дает основания считать его и юридически, и политически грамотным профессионалом. Остальные братья тоже живут вполне самостоятельно. Недавно с удовлетворением узнал, что один из братьев второй раз оказался достоин доверия народа и был переизбран главой айыл окмоту. Другой мой брат, который ранее весьма успешно работал в МЧС, участвовал зимой в парламентских выборах в Джалалабаде, где его естественно не пропустили, теперь является безработным. Впрочем, я уверен, он найдет себе достойное занятие. Не стану кривить душой и утверждать, что они вовсе далеки от политики. Безусловно, будучи мне родными людьми, они постоянно интересуются политикой, переживают за меня, но они никогда не вмешиваются в государственные дела, в кадровые назначения. Жена занимается своим делом, дети и братья – своим, и никто из них не может влиять на меня. В нашей семье принято, что решение принимает глава семьи, а я – старший из братьев, мне 56 лет, и до сих пор никто не мог влиять на меня, а теперь, учитывая степень ответственности, тем более. К сожалению, не могу отрицать, что, может, в Оше или Джалалабаде кто-то, используя имена моих братьев, решает какие-то свои мелкие дела с чиновниками. Но это уже на совести тех чиновников, которые потакают этому», сообщил корреспонденту газеты президент К.Бакиев. Касаясь жизни своей супруги К.Бакиев сказал, что несмотря на свою энергичность его супруга, Татьяна Бакиева, в настоящее время «все свое внимание в основном уделяет дому, семье, внуку».

[www.kabar.kg](http://www.kabar.kg)